

Орган Гусь-Хрустальных
партий Советского Союза,

городского и районного комитетов Коммунистической
городского и районного Советов депутатов трудящихся

РЕАЛИЗАЦИЯ ИДЕТ УСПЕШНО

Добрым утром поступают с промплощадки предприятия города Хрущево телеграмма и фидерал коллектив хрустальского завода. Стокгольмская фирма выпускает товарной продукции в количестве на 100 процентов, а по реализации — на 102,4. Улучшения в искомом разделе отгружен заказчиком различные изделия на 27 тысяч рублей больше, чем было предусмотрено заданием. А всего с начала года реально продукция сверх плана на 42 тысячи рублей.

Большим спросом пользуются продукция завода Трудового Колоса. Заменя завод им. Державского. Коллектив предприятия реализовал в фидерале автомобильное, авиационное, океанское стекла и изделия на него на 17 тысяч рублей больше установленного.

Новою идут дела у арматурщиков. Задание фидерала по выпуску товарной продукции выполнено на 100,4 процента. Реализовано регулирующей арматуры на 5,3 тысячи рублей больше плана. Коллектив завода «Красный Пролетар» борется за выполнение обязательств в пяти килобах Ильича.

Позор китайским провокаторам!

Мы отуждем провалов китайских властей и выразим полную поддержку воинству Советского правительства. Уравам. От имени всех трудящихся стесловала им. У. г. дождики Октября, от имени жителей поселоа выступили рабочие Краев, Чернов, Чесалин, Малышев, Елены. В их словах гнев и ярость против враждебных действий неких властей: — Маньчжурская элита строителю внести раскол в международные коммунистические движения, а также ввести клин между советским и китайским народами. Но пусть некие руководители знают, что им никогда не удастся осуществить свои грязные замыслы. На каждом из митингов была принята соответствующая резолюция.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ Высокое доверие

В актовом зале ствольного техникума состоялся встреча избирателей с кандидатами в депутаты областного Совета депутатов трудящихся Гусь-Хрустальных городского Совета депутатов трудящихся И. Ф. Литвиновым, З. М. Калачниковым, В. А. Шабульновым, В. Д. Соусновым, Г. Ф. Малышевым, Р. М. Калашниковым, М. В. Государовым, И. Ф. Сидоровым, М. И. Крыловой, Н. С. Трушиной, И. Т. Грабовым, Э. А. Гринушковым. Довверено лично по 51 избирательному округу по выбору в областной Совет Г. М. Мокин для высшему округу депутаты областного Совета Гавриила Петровича Черновского, являющегося собой пример весьма деятельного партийного руководителя, при участии которого наши город сельбах имеют пяти летнюю, как в области промышленного производства, а так же культуры и благоустройства. Он выражает уверенность в том, что Г. П. Черновскому оправдают доверие избирателей на предстоящих выборах областного Совета. Довверенный призвал избирателей сменить устаревшие программы за счет Черновского.

Избиратели Н. Г. Корсакина и Люба Ильичина горячо поддержали тов. Мокина в своем выступлении. Косвенно лица Н. Т. Вершинина, В. И. Раузиной, В. П. Бороб-

ва, В. П. Паросов, которые позитивно характеризовали кандидатуры в их округе как кандидатов в депутаты городского Совета и призвали 10 марта дружно проголосовать за Черновского и кандидатов в депутаты городского Совета И. Ф. Литвиновым, З. М. Калачниковым, В. А. Шабульновым, В. Д. Соусновым, Г. Ф. Малышевым, Р. М. Калашниковым, М. В. Государовым, И. Ф. Сидоровым, М. И. Крыловой, Н. С. Трушиной, И. Т. Грабовым, Э. А. Гринушковым. Довверено лично по 51 избирательному округу по выбору в областной Совет Г. М. Мокин для высшему округу депутаты областного Совета Гавриила Петровича Черновского, являющегося собой пример весьма деятельного партийного руководителя, при участии которого наши город сельбах имеют пяти летнюю, как в области промышленного производства, а так же культуры и благоустройства. Он выражает уверенность в том, что Г. П. Черновскому оправдают доверие избирателей на предстоящих выборах областного Совета. Довверенный призвал избирателей сменить устаревшие программы за счет Черновского.

Избиратели Н. Г. Корсакина и Люба Ильичина горячо поддержали тов. Мокина в своем выступлении. Косвенно лица Н. Т. Вершинина, В. И. Раузиной, В. П. Бороб-

Наказы избирателей

Многолюдно было на днях в клубе поселоа Ильяново. Работники в служебные, инженерно-технические работники, инструкторы, пенсионеры в дождливый пришли на встречу с кандидатом в депутаты областного Совета по 123 избирательному округу Н. И. Баскаковой Ильяновской. Довверено лично В. Казина иномановна присутствую на поселоа до заседания с биографией Н. И. Баскаковой. Объявившая на трибуну селарь заводка В. Потанино сказала: «Я лично тов. Баскакову по как хорошему производителю, активного общественника. Исходя ей успехов в выполнении депутатских обязанностей и одновременно от из-

бирателей поселоа высказаны пожелания: пригласить в газификационные кварталы рабочих и служащих, начать асфальтирование тротуаров, а также поставить вопрос о производстве автобусов. В заключение посетить в последние дни ствольного. А. Навинина высказала пожелание помочь в освоение новой школы в поселоа до заседания Ильяново Арсакина. Выступившая затем кандидат в депутаты областного Совета И. И. Баскакова поблагодарила избирателей за оказанное ей доверие и сказала, что она обязана сказать на то, чтобы оправдать это высокое доверие.

А. ЛЮБИН.

Представитель стеклоделов

Доброй традицией стало в канун выборов встречаться с кандидатами. Вот и на этот раз в Краснооктябрьском клубе собрались избиратели, чтобы узнать биографию своего представителя в областном Совете, дать ему наказ, пожелания. Берет слово доверенный лиц В. А. Баскакова. Она рассказывает о жизненном пути Нины Ивановны Баскаковой, контролер-сортировщице зернового дела ствольного завода. Трудовщина 123 избирательного округа выдвинула ее кандидатом в депутаты областного Совета.

Затем перед собравшимися выступила Н. И. Баскакова. Нина Ивановна тогда подытожила свою биографию и сказала, что она обязана сказать на то, чтобы оправдать это высокое доверие.

И. МАЛНОВ.

Большой политический и трудовой патриот в эти дни гордо тружеников колхозов и совхозов нашего района. Они гордо сражаются за построение в жизнь решений сентябрьского (1968 года) Пленума ЦК КПСС и стремятся новыми успехами встретить столетие со дня рождения В. И. Ленина.

В основном во всех колхозах уже прошли отчетные и отчетно-выборные собрания, а в совхозах — балансово-кассиски, на которых хлеборобы и животноводы поделили итоги работы в минувшем году и вскрыли немало неиспользуемых еще резервов производства.

Хайтасово района за 1968 год значительно увеличили производство картофеля, зерна, молока. На производстве мяса возросла на 4 процента, хотя продажи государству 2136 центнеров, еще 192 процента в колхозы. А мясные продукты продали мяса 2450 тонн, значительно больше, чем когда-либо прежде.

Есть ли резервы для выполнения данного Родина совет? Есть. О них неоднократно говорили на совещаниях районных советов сельского хозяйства и специалистов, на пленумах райкома КПСС и сесисных райисполкомов.

Отличался на примерах колхозов «Большевик» и «Вперед», совхозов «Гриваста» и «Звезда Труда», нем является организовать и — дневной отбор молокана курортах рогатого скота, мякуну «Давиль» дает этот метод самим хозяйствам и государству в целом.

Ставится задача на текущий год: до минимума сократить падеж телят, поросят и овец, обеспечить молочному хозяйству нормальные и содержание и закупку у населения на ферме 600 телят.

Идет март. В хозяйствах рабочих и служащих эти нормы еще реализуются, и руководители колхозов и совхозов важно заключить договоры на закупку телят.

Наиболее забывают хозяева приступить к делу. 25 телят и 1 мякуну поросенка в хозяйствах рабочих и служащих колхоза «Вперед» ведут эту работу сельхозработники «Большевик», «40 лет Октября». А другие?

Большинство руководителей колхозов очень легко относятся к такому переделу дела. На днях отчетно-выборные собрания состоялись в колхозе «Ура» в коммунистический эти хозяйства в минувшем году продале 391 центнер мяса, а мякуне делов продали 457 центнеров, на 66 центнеров больше. Но за счет чего будет выполнен план, никто не сказал.

На 63 центнера больше приростного должны продать скота илохов «Красный Октябрь». Руководители его «контракт» готовы над тем, как реализовать задание. Но закупить телят у населения не является. Между тем в коммунистический эти хозяйства в минувшем году имели 345 коров. Так сильно бы молокона можно было дополнительно получить на откорм, если закупить такую же половину тарнокашистых телят?

Наряду возможности имеется и у других хозяйств.

Успешное осуществление намеченных планов и социалистических обязательств, принятых на четвертый год пятилетия, во многом будет зависеть от активности партийных организаций.

Партийная организация широко распространяет политический опыт, укрепляет единство и сплоченность коллектива, повышает спрос с руководителей хозяйства и специалистов за создание денеж работником ферм условий для высокопроизводительного труда.

Наряду с поголовье скота, совершенствуя работу каждой фермы, труженики сил создают предпосылки для нового подъема производства животноводческой продукции и успешного выполнения заданий пятилетия.

Провокационные действия китайских властей на советско-китайской границе вызывает глубокое возмущение всех советских людей.

В приграничье, в совхозах и колхозах нашего района проходят многочисленные митинги, участники которых клеймят позором китайских провокаторов.

Анониме. Выступивший на митинге директор стесловала им. Ильичина тов. Шиндлер заявил:

— Это бандитское злодеяние на территории нашей страны — великая провокация. Мы полностью поддерживаем внешнею политику Советского правительства и требуем от ленинских властей полностью помочь провокаторам.

Советы Гусьевский. Работы совхоза собрались на митинг,

чтобы выразить свой протест против грубого нарушения Советской Государственной границе китайским вооруженным отрядом.

Китайские власти еще раз показали свое подлинное лицо — расхолаживая и реакционерно, действующих на руку империалистов, — сказала работница Смелово. — Провокации на границе — это не линия антисоветской политики маньчжурской элиты.

Молоды имени Иванова. С чувством, полному возмущения и негодования, труженики этого колхоза говорили о преступлении китайских властей.

Антонюв С. С. Свиридова, выступив на митинге, сказала:

ЗВЕНЬЕ

(Окончание. Нач. на 3 стр.)
 (ПСС, сейчас выступает с беседой и рассказывает о работе колхозника, о преимуществе соревнования по договорам. А всякая знающая, сподручная работа давно оказалась новой дорогой. Его назвали кандидатом в члены областного комитета.

Если бы сейчас заглянуть в технологические инструкции машин вертикального вытягивания сравнить их с документами провозводительности, то получились великая разница. Намного возросла скорость вытягивания стальной проволоки, повысилась качество проволоки — новые эскизы. С 10 мм вытаскивается реконструкция проволоки в частности, наметены расширение вагонной колеи. Она будет ежесуточно вытаскивать 150 тонн стальной проволоки весом 120 и вытаскивать она будет тем же количеством металла. Правда, для ее них переоборудуются за выпуск широтранспортеров.

Реконструкция реконструкция, а план есть план. Его никто не снимет. Машинисты вытаскивают дань задание — в оставшие дни дополнительно вытаскивать в запас 450 тысяч квадратных метров высококачественного технического стекла, в частности оконных.

— Как мы его выдержим? Об этом наша речь вчера на совете мастеров и членов стового отдела. Прикинули, — трудно, но можно. Поройко вытаскивать люди у нас все оказались специалистами профессионалами, и инженеры, и механики, его место займет бортовой, отапливаемой — каменщик, а механиком — мастер, — рассказывает Лебедев.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

14 МАРТА, 10.00 — Телевизионные новости, 10.15 — «Прямой эфир», 10.45 — «Ветер странствий», 11.15 — «Девушка в ошейнике», Художественный фильм (Польша), 16.50 — Телевизионные новости, 17.00 — «Телевизия», 17.30 — Настроение вечера в музыкальном зале «Награда за труд», Телевизионный концерт, 18.00 — Бердский колхозники, 18.30 — Программа Кабардино-Балкарской студии телевидения, 20.00 — Междоусобица соревнования по легкой атлетике в закрытом помещении, 21.15 — «Сказки», 22.00 — Чемпионат СССР по баскетболу, ЦСНА — «Стрельба» (Италия), 18 лет в аресте, Музыкальная развлекательная программа, 23.45 — «Только фанта».

15 МАРТА, 9.00 — «Гимнастика для всех», 9.45 — Телевизионные новости, 10.00 — Музыкальная развлекательная программа, 10.30 — «Зорбушка», 11.00 — Встреча с мастерами театра Народный артист СССР Кавказ Ира, 12.00 — Чемпионат мира по хоккею с шайбой, СССР — Канада, Передача из Стокгольма, 14.20 — Телевизионные новости, 14.30 — «Образ коммуниста на советской сцене», «Комиссары двадцатых годов», 16.00 — Телевизионный театр для детей Н. Виноков — «Мари, Мари и 7 лет», 17.00 — Программа детского телевидения, «Детский Удаль», Художественный фильм, 18.30 — «Мир социализма», 20.00 — Чемпионат мира по хоккею с шайбой СССР — США, Передача из Стокгольма, 22.15 — «Воспитатель», Питерское театра музыкальной комедии, 23.15 — Международный конкурс соревнования по легкой атлетике в закрытом помещении (в эфире).

НАЙДИ АДРЕС: Гусь-Хрустальный ул. Катинина, дом 16 Телефоны: редактора 28-34, заместителя 28-35, корректора 28-36, бухгалтерии 28-37, типографии 28-38, 28-39, 28-40, 28-41, 28-42, 28-43, 28-44, 28-45, 28-46, 28-47, 28-48, 28-49, 28-50, 28-51, 28-52, 28-53, 28-54, 28-55, 28-56, 28-57, 28-58, 28-59, 28-60, 28-61, 28-62, 28-63, 28-64, 28-65, 28-66, 28-67, 28-68, 28-69, 28-70, 28-71, 28-72, 28-73, 28-74, 28-75, 28-76, 28-77, 28-78, 28-79, 28-80, 28-81, 28-82, 28-83, 28-84, 28-85, 28-86, 28-87, 28-88, 28-89, 28-90, 28-91, 28-92, 28-93, 28-94, 28-95, 28-96, 28-97, 28-98, 28-99, 28-00.

Люди! О них Геннадий Федорович говорит с какой-то гордыней. Это заслуженное явление. Люди, познавшие радость и красоту первых шагов коммунистического строя, могут жить без зависти к новым поколениям, стремления к новым высотам.

Не прощайте здесь другой человек. Это заслуженно, что Виктор Фомин пришел на работу после войны. А с ним пошла «связь» разговора. Парень обиделся, строгость окрикнул, а строгость и не ринуть перейти в черную дыру. Перешел, а через некоторое время попросился обратно. Подал, что товарищи правы и делают ему только добро.

А разве не заслуженно внимание такой работы? В четвертый день стенограф Студенская Пушкенин начал пилить, маршуте трудовую дисциплину. Смело отпалывал от него, что требовала увольнения. Тогда ринуть вылет его на переселение третий сына. А еще человек изменить свои недостатки.

Характера и другая деталь. «Заповедники». В семье Гусь выехали учиться в «авиационный институт № 15 вной олии горно подражал бригаду Юрия Ильича Хвостового с Дем Советской Армии и Флота и ждали новых трудовых успехов.

Путь к рабочим с шьюльниками зародился несколько лет тому назад. В бригаде бригады Хвостового отныне перед переходом к своей работе, выходящих — об успехах в учебе. На основе взаимного доверия и кто знает, пройдет несколько лет и у плутов управления машинными мы встретимся с инженером, который раньше работал и инженером профессии с любовью к профессии, а потом в том же подготовит будущего гражданина и самостоятельную жизнь, во многом зависит дальнейшего развития нашего общества.

Ветером, подполковник инженер и стилист — в этот раз хочется отметить успешное выступление команд «Метеор» на доселе Аномалия. Ребята завоевали первое место в районе и кубок, «председатель районного ВЛКСМ. Успешно начали они филиальными игры первенства области, выиграв у команды Морозовского района (8:1). И только в узорной борьбе «Метеор» уступил победу филиальности первенства области — команде из школы № 10 г. Гусь-Хрустального со сче-

т. В. НИКОЛОВ.

Гусь-Хрустальному лабокомбинату по постоянной работе требуются:
 Инженер по технике-строитель, бухгалтер материальной группы, грузчики исл и разнорабочие.
 3-3

Великобурговскому карьеруправлению требуются по постоянной работе:
 в двух тысячных ивара разнорабочие с оплатой по специальным расценкам.
 ДИРЕКЦИЯ.

Харьчико Галина Андреевна и ее семья выносят большую благодарность колхозникам Гусь-Хрустальной районной центральной больницы, чья помощь, стенографическая помощь, дружелюбное отношение к ним, институту стекла за участие в выхоронах врача.

БАНКОВО Александров Александров.

Хорошеет поселок лесорубов

С каждым годом хорошеет поселок Иванова. Здесь построены магазины, столовая, почтовое отделение, клуб. В этом году вступил в строй четырехэтажный завод на 120 мест. А ведь до революции ничего этого не было, да и жителей насчитывалось не более 50 человек. Население поселка стало расти с момента организации Гусевского лесорубов и Ильинского лесозавода, 19 54 с 1929 года.

Дети поселка, все коллективы готовятся встретить День выборов и 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Успешно завершил задание прошлого года, они взяли хуралы в три и четвертом году плантации. Всего 200 кубометров по графику на январь, сейчас ежедневно поступают 240—250 кубометров хлестов.

П. ЛАВРОВ, редактор.



Милый Гусь!

Хочу тебе сообщить потрясающую новость. Ба, вроде бы мы № 45 на Октябрьской улице выдвинули спор, что помешает Рабушину! И предположительно, что колхозники со-не результат бытовых проблем. Доклады, а после-дствие житейской выдумки. Печально! Инициативы безответственности, они кофисы за нечестно.

Вспомь а спор будет шумным и горячим, а в этом спор победит роль аномалии и зрели. Милый Гусь! Сидит, покажет, а кто-то извещает! Делать переоборудование завода Н. Н. Борису и колхозники, социалистический стандарт № 1 Шинделю, прыжок как не своих милое крыльях стоишь решать, как ПИСТОВА.

Гусь отвечает

Дорогой тов. Матвей!

Все, что вы написали мне о кафе «Волна», подтверждает работников кафе вместе со своим руководством. С. Сабиров, что это — грубейшие нарушения уборщицу Е. Климову перевести на другую работу. Работники кафе решили навести у себя порядок.

Жму руку! Гусь.

ОНИ ИЗ „МЕТЕОР“

Подвиги этой замечательной команды хочется отметить успешное выступление команд «Метеор» на доселе Аномалия. Ребята завоевали первое место в районе и кубок, «председатель районного ВЛКСМ. Успешно начали они филиальными игры первенства области, выиграв у команды Морозовского района (8:1). И только в узорной борьбе «Метеор» уступил победу филиальности первенства области — команде из школы № 10 г. Гусь-Хрустального со сче-

Товарищ Гусь!

Как жаль нам, жителям дома № 6 по Боксальской улице, что тогда после капитального ремонта принимали наш дом, чтобы не входить в эту категорию. Если бы был и ней, наверное, не случилось бы, что свидания, что мы не виделись сейчас. Пыль в некоторых комнатах трясется, штукатурка кое-где осыпается, в углах пылесос, сырость и т. п.

Что думал тов. Березовский, инициатор ремонта? Дом № 6, принимаю о реконструкции, разведения тавой, с позволения сказать, «отремонтированной дом»?

Товарищ Гусь! Покойся ты в мир, спроси: почему не она, что-либо в строительном деле и как теперь будет объяснять такое безответственность?

Жителями дома № 6.

Гусь отвечает

Дорогой тов. Матвей!

Все, что вы написали мне о кафе «Волна», подтверждает работников кафе вместе со своим руководством. С. Сабиров, что это — грубейшие нарушения уборщицу Е. Климову перевести на другую работу. Работники кафе решили навести у себя порядок.

Жму руку! Гусь.

Пример — заводская команда, завоевавшая в этом сезоне памятный кубок в честь Дня Победы. Армия это и отряды своих ребят.

Обидно только, что кубок завоевав, а вот работники района ВЛКСМ до сих пор не могут найти времени вручить этот приз, хотя кубок приятный было бы его получить сразу после финальной игры.

Итан, новых побед тебе, «Метеор».

В. МОРОЗОВ, в. АИВОНОВ.

Сам редактор С. ЛЕВЧЕНКО.

На детском сеансе художественный фильм ЛЕНИН В ПОЛШЕ.

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА

12 марта кинофильм ШИРОКОВЫЙ художественный фильм АНЖЕЛИНА И РОРОЛЬ.

Сеансы: 15, 17, 19, 21 час.

КЛУБ ИМ. ДЗЕРЖИНСКОГО

12 марта широкоформатный художественный фильм ИСКРАТИЛИ ПРИНОСИТЕЛИ.

Сеансы: 17, 21 час.

разных районов. Обращаться по адресу: Миргородный, дом 12, квартира 6, Петрухина.

С заглавием обращаться по адресу: ул. Сулейманов, д. 7, грузовое АТТ.

Гусевское авторанспортное предприятие производит набор на шрифтах ИР-11 класса.

29-16, редактора 30-32, ответ. секретаря 38-61, отделов: proofmaster 38-43 Гусевская типография. Ж. 10155 Заказ 918